
指定管理者：ＣＳＹ･新生ビルテクノ共同事業体

1 実施期間 ７月15日～８月31日

2 回答者数 5人

3 集計結果 下記のとおり

（１）スタッフの接遇について
調査項目 満足 おおむね満足 やや不満 不満 無回答 計

60% 40% 0% 0% 0% 100%

(3) (2) (0) (0) (0) (5)

80% 20% 0% 0% 0% 100%

(4) (1) (0) (0) (0) (5)

60% 40% 0% 0% 0% 100%

(3) (2) (0) (0) (0) (5)

（２）施設の管理状況について
調査項目 満足 おおむね満足 やや不満 不満 無回答 計

20% 40% 40% 0% 0% 100%

(1) (2) (2) (0) (0) (5)

20% 60% 20% 0% 0% 100%

(1) (3) (1) (0) (0) (5)

20% 40% 40% 0% 0% 100%

(1) (2) (2) (0) (0) (5)

（３）総合的な満足度について
調査項目 満足 おおむね満足 やや不満 不満 無回答 計

構成比 40% 60% 0% 0% 0% 100%

回答者数 2 3 0 0 0 5

（４）意見及び要望など（主な内容）
 【感想】

今年で終わってしまうのが寂しいです。建て直してまたやってほしいです。

ご意見、ご感想をありがとうございました。今後も皆様に楽しく安全にご利用いただけるよう管理運営してまいります。
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